

「LIBRARY TEXT 微分積分問題集 3章3節」正誤表 (2016年02月09日)

頁	場所	誤	正
p.60	56 (2) 左側の不等号を変更	$\left(-\frac{\pi}{2} \leq x < \frac{\pi}{2}\right)$	$\left(-\frac{\pi}{2} < x < \frac{\pi}{2}\right)$